

# 黑手党 杀了范思哲?

1997年,一代时装设计大师、范思哲集团创始人詹尼·范思哲在美国迈阿密豪宅门前被枪杀,当时只有约50岁。因枪手在数日之后自杀身亡,所以长久以来范思哲被杀的原因都是一个谜。而据英国《每日邮报》12月6日最新报道,一名前黑手党成员称,范思哲是因欠下大量债务而死于黑手党之手。

这个前黑手党成员名叫朱塞佩·迪·拜洛。据他说,杀害范思哲的幕后主使是意大利南部卡拉布利亚的黑手党组织N'drangheta。虽然N'drangheta并不像西西里黑手党那样出名,但是它在意大利警方的眼里却“更有实力、更惟利是图,同时也

更无情”。

在相当长的时间里,该组织教父保罗·德·斯特凡诺一直利用詹尼·范思哲从事洗钱活动。“这个组织的收入都来自毒品交易、敲诈勒索、收取保护费和放高利贷,因此他们需要把黑钱洗白,”朱塞佩·迪·拜洛说,“洗钱的途径不仅包括酒吧、餐馆和房地产行业,还有类似范思哲这样的奢侈品集团。”

“范思哲从N'drangheta那里借了大量现金,巨额债务最终导致了死亡,”朱塞佩·迪·拜洛表示。

综合中国日报消息



詹尼·范思哲(资料照片)



## 范思哲 (Versace):

来自意大利的知名品牌范思哲创造了一个时尚的帝国,独特的美感,极强的先锋艺术表现让它风靡全球。

范思哲创建人是詹尼·范思哲,1946年12月2日出生于意大利的雷焦卡拉布里亚。母亲是个“生”裁缝,曾经开过一个名为“巴黎时装店”的店铺。

1972年,20多岁的范思哲来

到米兰学习建筑设计。随后,一个偶然的机,他为佛罗伦萨一家时装生产商设计的针织服装系列畅销。这次空前的成功使他放弃了所学的建筑业,成为他创业史上的第一个契机。

1978年,范思哲推出他的首个女装成衣系列。1981年,范思哲的第一瓶香水诞生。至此,Versace的时装王国开始成形。

1997年7月15日,范思哲在美国遭枪击身亡。

## 爱国者彩屏电子书 引领电子书换代潮

电子书,虽然也被称为书,但是一直以来都是黑白世界,并不能像真的印刷品那样呈现五彩斑斓的世界。电子书的历史,随着爱国者彩屏电子书S700、S701的推出,从此翻开新的一页,能看电影的电子书诞生啦!电子书现在终于可以真正被叫做“书”了。

### 电子书的革命

爱国者彩屏电子书S700、S701采用最新的Tink彩屏技术,不但可以达到传统电子书纸质的效果,不伤眼睛,而且避免了传统电子书的延时弊病,无拖影,阅读翻页的时候眼睛更舒服。爱国者彩屏电子书相对于传统电子书另一大进步,是不再需要借助外光源阅读,阅读空间更自由。

### 色彩纷呈的动感世界

爱国者彩屏电子书S700、S701,支持高清电影播放,超越了传统电子书

的概念,成为您随时随地的电影本。拥有爱国者彩屏电子书,看完英文原著文字再看原著改编的高清电影,英语学习更自如。

### 兼容格式更多的全能选手

爱国者电子书S700、S701,支持TXT、PDF、EPUB、FB2、HTM等多种电子书格式,并支持RM/RMVB、MPEG4 (AVI)、FLV、WMV、H.264等多种视频格式,还兼容众多主流音乐播放格式和图片格式,产品功能更加丰富,真正是电子书中的十项全能选手。

享受更超值,阅读更生动,就在爱国者彩屏电子书!

## 时尚新礼爱国者平板电脑

“既能表达心意,又能体现新意,还要兼顾实用与实惠,做会议礼品采购真的很难。用户早已经厌倦了烟酒茶叶蚕丝被这些传统礼品,爱国者平板电脑这样的高科技数码礼品已经成为会议礼品的首选”,某专业礼品公司资深人士这样表达了对爱国者平板电脑的青睐。

### 无线上网乐其中

无线上网令aigoPad的世界变得无限精彩,随时随地进行QQ和MSN畅聊、浏览网页、观看网络电视。另外,爱国者软件商店免费提供大量应用程序和内容,将您打造成为互联网的全能悍将。

### office办公随身行

aigoPad选用开放的Android系统。用户可自行下载安装各种应用程序,office办公当然不在话下。想得到领导的赏识? aigoPad助你事业随身行。

彩屏电子书随时“充电”  
Aigopad轻松实现彩色电子书阅读,让您抓住时光,随时学习充电,感受平板电脑所带来的完美移动互联网体验。

## 领导满意 客户高兴

股票涨跌随时看  
怕错过大盘狂涨,怕大跌之前不能抛出?有了aigoPad,股票涨跌随时看。再也没有被领导监视电脑屏幕的恐慌,再也没有被上司逮个现形的尴尬。aigoPad,你掌上的金融理财专家。

游戏、电影全兼容  
aigoPad以靓丽的画质、逼真的音效,轻松实现数码相框、网络视频播放等多种功能。它时尚外观下是仅330克的重量,7英寸高清触摸屏,无论是男士的手包还是女士的手提袋均可轻松装下。

### 时尚新礼,尽在爱国者平板电脑

爱国者平板电脑家族有E500、E700、E501、P8880等不同规格和价位的产品。这些功能强大的创新产品,无论是对强调提高效率的办公用品采购还是要求新意的会议礼品、商务馈赠、单位福利采购都是最佳的选择。



江苏咨询热线:李小姐 13913393391 张小姐 84678067

# 被世界名流政要竞相追捧的威斯汀 WESTIN 酒店, 来到南京。



南京国际广场  
Nanjing International Center

## 南京威斯汀大酒店, 超五星级酒店品牌, 2011年1月试开业

威斯汀 Westin 是美国喜达屋酒店及度假村国际集团旗下的九大品牌之一,作为世界著名的高端酒店品牌,威斯汀深受各国政要领袖的喜爱。

南京威斯汀大酒店位于南京国际广场NIC南塔,所有客房均拥有无敌湖山景观,位于高空的独特景观酒店大堂、大型景观宴会厅、知味全日餐厅和中区元素中餐厅以及超大温水泳池、高档SPA等各类设施,可为宾客提供住宿、会议、餐饮、健身、休闲等优质服务。目前,各

项工作正在运行之中,预计2011年1月开业,届时各国政要人士、旅游宾客均可在此获得威斯汀的至尊服务和奢华享受。

## 全球500强企业青睐 国际甲级写字楼已竣工交付使用

南京国际广场NIC世界级金领OFFICE,由美国新现代主义建筑大师James Goettsch先生按照国际甲级写字楼标准设计,采用独特的外观造型,融汇科技、生态,人性化于一体,极具现代气息。大跨度自由空间,便于分割,灵活使用;千兆光纤宽带接入;高效节能水环热泵

空调系统,分户独立计费;24小时随时供应采暖;每层独立新风系统为用户带来之武湖畔清新空气,配以窗外的绝佳景色,构建南京独一无二的生态与科技完美融合的办公环境。

目前写字楼已吸引了众多世界500强企业入驻。

## 上游消费文明新属地——NIC购物中心, 12月试营运

贡献同步世界的的生活方式,第一时间掌控国际潮流时尚,创造自由十三、以客为尊的购物乐趣,引领南京时尚、新潮、国际化的体验消费新文明。南京国际广场NIC购物中心总建筑面积8.8万平方米,引入国际品牌主力店、流行时尚旗舰店、餐饮名店、时尚家居、儿童主题店、休闲健身馆、美容SPA等众多世界多元商家,为消费者营造多样式的购物氛围,创造舒适、便利的休闲购物环境。南京唯一的城市航站楼设立于此,为各类宾客提供快

捷、便利的航空配套服务。

本年度12月NIC购物中心将试营运,“上游线,启地之行,NIC购物中心林赏之旅”将纷纷登场,届时,格林童话中竹竿型冰雪城堡空降NIC购物中心,将为南京市民带来稀世一见的震撼级生活体验。

## 御景华府 中国藏品级豪宅极致呈现

繁华锦地,溢彩纷呈。湖山悦目,宁静悠然。玄武湖畔藏品级豪宅,核心区位,天蓝楼出,俯瞰玄武湖,眺望紫金山,546-830平方米空间,一层一宅,仅售27万,现已极致呈现!

玄武湖藏品级豪宅御景华府,位于北塔11-19层,设有独立的入口门厅、挑高6米的豪华大堂和瑞士原装进口高速电梯,彰显出尊贵与大气,特别设计内梯一片,每秒3.5米高速升降,可直接抵达顶层。室内配置大量精致优雅的材质材料,奢华感均有艺术感和内涵,甚至进门鞋子都由欧陆空运而至。德国博德宝

(Poggenpohl)品牌橱柜,世界顶级卫浴品牌汉斯格雅(Hansgrohe)、德国高特封电器品牌嘉格纳(Gaggenau)等欧美顶级品牌豪宅的精装修推向极致。270度绝佳景观视野,于风景之上,缔造城市中央绝无仅有的极致私人生活空间。

## 怡景公寓 玄武湖畔瞰景私人公馆, 典范开启

南京国际广场NIC专属私人公馆 怡景公寓,主力户型70-140平方米,1130米之上俯瞰玄武湖,作为收藏全南京的极致居住典范,引领南京中心居住新时代。

国际知名的高端公寓、景观设计公司Indigo公司量身打造,以宽景视野演绎生活之美。每一间公寓拥有独特的观景视野,将玄武湖景观尽收眼底,尽享城市中心充分享受湖景的馈赠。

作为一线经得住推敲的上乘之作,怡景公寓的绝版资源无可复制,未来价值不可估量。

